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κατά τη διάρκεια της παραμονής του στο 
Redfern και όλοι γνωρίζουμε ότι γίνεται 
έρευνα.
Για το τελευταίο και πιο απεχθές μέλος 
της συμμαχίας σας…
Κρίμα και ντροπή και για τους τρεις 
σας που διαλέξατε τον Άλκη Μορέλα, 
ο οποίος έβγαλε για λίγο το κεφάλι του 
από τη λάσπη με την ελπίδα ότι θα απο-
κτήσει λίγη δημοσιότητα.
Η χαμηλή του νοημοσύνη δεν του επι-
τρέπει να συνειδητοποιήσει ότι τον χρη-
σιμοποιείτε για να δημοσιεύει χυδαιό-
τητες και απειλές, που κι εσείς θα θέλατε 
να δημοσιεύετε αλλά δεν χρειάζεται να 
το κάνετε αφού βρήκατε το κορόιδο.
Είμαι σίγουρος ότι κανένας από εσάς 
δεν θα πληρώσει τα δικηγορικά του έξο-
δα όταν καταδικαστεί. Μετά το θάνατο 
του Αρχιεπισκόπου Στυλιανού τον Μάρ-
τιο του 2019, ασκήσατε αφόρητη πίεση 
σε όλους όσους θεωρήσατε ότι μπορού-
σαν να επηρεάσουν την Παναγιώτη-
τά του και την Ιερά Σύνοδο για να σας 
εκλέξει στο θρόνο της Αυστραλίας.
Σας υποστήριξα – και ιδιωτικά και δη-
μόσια.
Ένιωσα τον πόνο και την απογοήτευση 
σας όταν δεν διαβάστηκε το όνομά σας 
την παραμονή της 9ης Μαΐου 2019.
Πίστευα ότι θα αποδεχθείτε με ωριμότη-
τα τη συνοδική απόφαση και θα στηρί-
ξετε τον νέο Αρχιεπίσκοπο σε αυτό που 
ήταν και εξακολουθεί να είναι ένα τιτά-
νιο έργο.
Αντ ‘αυτού, υιοθετήσατε μια καταστρε-
πτική στάση και επιδείξατε μια παιδιά-

σία για εσάς. Αυτός είναι και ο λόγος 
που σας γράφω.
Σας θέτω μια δίκαιη και απλή ερώτη-
ση - πώς θα αισθανόσασταν εάν ο Αρ-
χιεπίσκοπος Στυλιανός, όταν σας τα 
έψαλλε, συκοφαντούσε τους εκλιπόντες 
γονείς σας ή την αδελφή σας; Παρεμπι-
πτόντως, ο αείμνηστος πατέρας μου λά-
τρευε την οικογένειά σας.
Ως αξιοσέβαστος ιεράρχης του Οικου-
μενικού θρόνου γιατί δεν απομακρυν-
θήκατε από αυτούς τους άθλιους που 
αυτοαποκαλούνται δημοσιογράφοι;
Ένα κοινό στοιχείο έχετε όλοι εσείς και 
αυτό είναι ο μόνος συνδετικός κρίκος 
στην συμμαχία σας: Όλοι αποτύχατε 
στην Αυστραλία !
Α) Δεν επιλεγήκατε για την θέση του 
Αρχιεπισκόπου αν και σας στήριξα με 
προσωπικό ρίσκο και έκανα ότι μπο-
ρούσα για να σας βοηθήσω.

Β) H κα Βάσω Μόραλη μετά την απο-
δημία του Αρχιεπισκόπου Στυλιανού 
αισθάνθηκε «ορφανή», σε μια περίοδο 
που και το μέλλον της ήταν αβέβαιο και 
είχε χάσει τη εύνοια που είχε από το 
προηγούμενο «καθεστώς» στην Αρχιε-
πισκοπή.
Παρόμοια ήταν και τα δικά σας σχέδιά 
όπως μου είχατε εκμυστηρευτεί. Λέγατε 
ότι εάν εκλεγείτε θα κάνατε κάθαρση βι-
βλικών διαστάσεων!

Γ) Για τον κ. Νικόλαο Καλιούρη- υπάρ-
χουν πολλά εκκρεμή ζητήματα και αμ-
φισβητήσιμες οικονομικές συναλλαγές 
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στικη συμπεριφορά που δεν μπορώ 
παρά να την παρομοιάσω με τα καμώ-
ματα ενός κακομαθημένου παιδιού που 
πετάει τα παιχνίδια του έξω από το πάρ-
κο του σε ένδειξη διαμαρτυρίας.
Πονάω που στραφήκατε εναντίον αν-
θρώπων που πραγματικά νοιάστηκαν 
για εσάς.
Και μένω έκπληκτος με πόση υποκρι-
σία, μαζί με τη κα Βάσω Μόραλη και τον 
κ. Νικόλαο Καλιούρη, χρησιμοποιείτε 
τον ίδιο αξιοθρήνητο Άλκη Μορέλα.
Τον άνθρωπο που εξέδιδε την εφημε-
ρίδα «Τσαχπίνα» και δυσφημούσε συνε-
χώς τον Μακαριστό Αρχιεπίσκοπο Στυ-
λιανό αποκαλώντας τον γυναικά, πόρνο 
και άλλους τόσους υποτιμητικούς και 
χυδαίους χαρακτηρισμούς. Προς ενημέ-
ρωσή σας, έχω αντίγραφα  όλων αυτών 
των δημοσιευμάτων.
Εσείς και η ομάδα σας ισχυρίζεστε προ-
στατεύετε τη μνήμη του Μακαριστού Αρ-
χιεπισκόπου Στυλιανού - και ορκίζεστε 
ότι αυτό είναι το μοναδικό σας κίνητρο - 
ωστόσο συνεργάζεστε σε ένα έγκλημα με 
αυτό το ασπόνδυλο με το όνομα Άλκης 
Μορέλας ο οποίος πέρασε τη μισή ζωή 
του κατασυκοφαντώντας τον Γέροντα.
Αυτό νομίζω δείχνει ξεκάθαρα πόσο «ει-
λικρινείς και διάφανοι» είσαστε όλοι.

Βαθύτατα απογοητευμένος,
Σπύρος Χαραλάμπους
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Εφημερίδα «ο Κόσμος»

In these uncertain times, we are committed 
to serving the Greek community
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With funerals limited by travel restrictions and social distancing, we 
are offering live-streaming. 

We also offer virtual meetings with our Client Services team for those 
who are unable to visit the cemetery.


